

# 拭亮蜀地诚信企业“金字招牌” 中国诚信品牌万里行昂首阔步走进四川

■ 本报记者 唐勃

8月26日，“中国诚信品牌万里行走进四川”新闻发布会在成都隆重举行。国家质检总局副司级巡视员王清祖、中国诚信品牌万里行组委会执行主任林宝、四川省工商联副主席陈建、四川省委宣传部原副部长扈远仁、四川省农委原巡视员杨忠好、四川省畜牧局原局长罗毅、四川省质监局原副局长陈文钦等相关部门领导以及中国诚信品牌万里行四川组委会主任彭古清、执行主任邓平安等出席了此次会议。

## 众口一词赞诚信

会上，四川省质监局原副局长陈文钦指出，中国的市场经济需要诚信，需要用诚信构筑一个人人放心的交易环境，越来越多的厂家、商家已经认识到诚信是企业最大的无形资产，只有诚实守信，企业才能持续发展。

四川省工商联副主席陈建在会上发言指出：“人无信不立，市无信不兴，国无信不强”。讲诚信、守信用是中国几千年以来传统文化的核心思想之一，是立国之本，是人与人交往的根本原则，是企业生存发展的基本法则，是社会主义市场经济健康发展的基础和保证。

四川省委宣传部原副部长扈远仁在讲话中说，加强政务诚信、商务诚信、社会诚信和司法诚信建设，是党中央、国务院的要求，中国诚信品牌万里行活动践行了党中央、国务院和十二五规划纲要的要求，对此，一要充分认识，并要大力宣传诚信品牌建设的重大意义；二要树立先进典型，引导诚信品牌活动全面展开；三要整合资源，多方参与，加强合作，提高活动质量和效率；四要发挥媒体的公众性、公益性，加强媒体与活动、与企业的合作，



中国诚信品牌万里行四川组委会主任彭古清致辞。

引导活动全面展开；五要加强交流与培训，不断提高品牌建设能力；六要结合实际，做好规划，使活动有序展开，特别是要加强统一指导，确保活动上一下盘棋。

## 让四川诚信品牌企业脱颖而出

国家质检总局(原国家质量技术监督局)助理巡视员王清祖就实施品牌发展战略，推动我国产品向品牌转变为重点内容作了简短发言。他说，重视质量、诚信品牌建设，实施品牌发展战略，推动中国产品向中国品牌转变，在创新过程中，把产品优势转化为品牌优势，在推动经济发展中，从要素驱动、投资驱动向创新驱动转变，大力发展品牌经济，以品牌为核心，整合经济要素，提升国家的综合实力和竞争力。他强调：诚信品牌活动的开展，要按

照中央的有关政策精神，力求争取各方面的支持和政府相关部门的指导，使活动取得实效。

会上，中国诚信品牌万里行组委会执行主任林宝宣布了四川组委会组成名单并致辞，他强调指出：中国诚信品牌万里行走进四川，要让全中国全世界聆听四川省诚信品牌企业的声音，让四川省的诚信品牌企业走向全国、走向世界。他指出，首先打造诚信品牌定位与思路很重要；其次要由专业的人来干专业的事；再次要有自己的新思路，发挥自身的优势，他举了蒙牛集团和河北绿农集团的两个优秀企业的例子说明四川诚信企业品牌一定会脱颖而出，让世界听到来自四川诚信企业的心声和足音。

随后，中国诚信品牌万里行四川组委会主任彭古清致辞，他首先代表组委会对参会

领导和与会代表莅临表示欢迎，同时他还指出：组委会将与社会各界和企业密切协作，整合资源，共同为四川培育和打造出更多更好享誉华夏、走向世界的知名品牌，诚信品牌献计出力，为助推四川的经济发展作贡献。

## “中国诚信品牌万里行”深得人心

一直以来，我国十分重视诚信建设，党的十八届四中全会明确提出“推动自主品牌建设，提升品牌价值和效应，加快发展拥有国际知名品牌和核心竞争力的大型企业。”最近，我国又明确提出：要把中国制造变成中国创造，要把中国速度变成中国质量，要把中国产品变成中国品牌。国家十二五规划中提出推动自主品牌建设、提升品牌价值和效应，充分说明了诚信品牌建设的重大意义，“中国诚信品牌万里行”走进四川，将极大地推动四川的诚信体系建设，带动并促进国务院提出的战略目标任务的完成。

据了解，去年9月27日，以中央电视台、中国商业文化研究会道德建设委员会、商品与质量周刊等社会组织和新闻单位为主，联合全国数百家电视台、数百家纸质媒体、数百家网络单位共同支持发起在全国范围内开展“中国诚信品牌万里行”活动受到社会各界的大力支持，深得人心。目前，活动已在河北西柏坡、山东青岛、福建厦门启动，广东广州也已拉开了帷幕。

据悉，“中国诚信品牌万里行活动”，将动员全省社会各界积极参与、大力扶持，打造四川诚信品牌，助力地方经济发展。随后，一系列声势浩大的务实行动将在四川各地紧锣密鼓地展开，此举将为四川的诚信企业鼓与呼，让更多的四川企业崇尚诚信，既而步入诚信企业的温暖“大家庭”。

## 中铁二局四公司引黄项目部 六项措施掀起大施工高潮

本报讯 (通讯员 梁明清)8月26日，为全面贯彻落实山西省中部引黄工程建设推进会“大于120天”的精神，中铁二局四公司山西引黄项目部召开专题会，对年度计划及施工组织安排进行全面清理，部署六项措施迅速掀起施工高潮。

该项目部一是加强组织领导。项目召开专题会，成立竞赛活动领导小组，制定详细的大干方案，分工负责，落实到人，提高全体员工对山西省加快中部引黄工程建设任务紧迫性和责任感的认识。二是充分发挥领导干部和共产党员的先锋模范作用。为确保完成年度施工任务，要求项目领导班子轮流值班，现场保证至少一名领导班子驻守。项目党委组建“党员先锋队”，发挥战斗堡垒作用。三是充分调集资源，上足人员设备。项目明确各作业队应配备的人员和物资，细化到各个班组。现场实行3班倒不间断流水作业，保证工程快速推进。四是优化施组，倒排工期。项目对施工组织进行了再次合理优化，倒排工期计划到天，并依据实际情况及时调整。制定了详细的奖惩方案，加强对劳务队伍的监督指导，确保各节点工期按期兑现。五是狠抓安全质量不放松。项目严格要求，越是在大干期间，越不能忽视对安全质量的管控力度。在做好安全质量三级教育、每日例会基础上，加大安全巡查力度，检查每道工序、复核每条线，验收每道混凝土支护，确保质量优良。六是后勤保障有力。项目工会落实好防暑降温及冬季送温暖措施，并积极与当地医院联系，建立联动机制，对身体不适人员及时送医治疗，使全体员工无后顾之忧，全身心投入施工生产。

## 付煤公司打出群监协管 “双响炮”保安全

“大哥，系上这根红腰带，咱都平平安安、顺顺当当的！下井工作时一定要注意安全，千万不要违章蛮干，可别辜负咱这些兄弟姊妹的牵挂和嘱托。”这是山东能源枣矿集团付煤公司组织女工协管员及矿嫂家属到井口及基层区队为职工送“平安腰带”时的一幕。该公司盯住关键点，找准切入点，把握结合点，发挥工作优势，强化群众安全管理，形成了安全协管与群众监督协同互动的良好局面。

该公司坚持把实现好、维护好、发展好职工的切身利益为一切工作的出发点和落脚点，依托工会工作的优势，充分发挥作用，用心、用情为广大职工精心烹制“情感安全套餐”，助力矿井安全发展。紧紧围绕安全生产主题，打好“情感沟通”这张温情牌，把关爱送到矿工心坎上，用温暖和亲情为矿井的安全生产筑牢第二道防线。深入开展“送温暖、嘱安全”活动，细化协管安全计划，配合安检等部门，开展好“三违”帮教活动，采取跟踪帮教、深入家访等方式，了解“三违”人员思想动态，用亲情话安全，帮助他们杜绝“三违”。与此同时，该公司还将“四德”文化与企业文化相融合，以创建“五好文明”家庭为载体，继续开展家庭文化建设，以家庭和谐促进矿区和谐。在争当“优秀协管员”、“矿山好矿嫂”等一系列活动开展的基础上，拓宽家庭、单位双结合的“安全联保”活动，鼓励矿区职工家属参与到安全管理中来，吹好安全枕边风，当好安全贤内助，不断提高职工的自主保安意识，促使他们把规范操作转变为遵章守纪的自觉行动。

为更好地发挥群监网员的安全监督职责，该公司组织一线群监网员开展了“查隐患、反三违、保安全”的群众安全监督检查活动，促进安全生产。他们采取安检员、群监网员集中上岗检查与分组责任相结合的方式，建立紧密的安全监控体系，确保各生产现场的无缝隙管控，形成了群策群力、齐抓共管、多层次、全过程的安全生产监督格局。在不断完善各类管理制度的同时，他们还围绕素质提升工程，深入开展群监员业务培训，持续提高群监队伍的工作能力和履职能力。采取集中培训、技术比武和岗位练兵相结合的形式，促进群监员辨识、分析和处理隐患能力的有效提升。同时结合矿井安全生产的重点任务工作，着重对群监员进行了有关水灾害防范、紧急避灾路线、现场急救等方面知识的培训，推动群监员提高隐患排查能力和突发事件的应急处置能力，促进其成为安全生产的“多面手”。

(马森 高龙)



未来东鹏特饮品牌升级转型创造了极为有利的条件。

据悉，除了塑造经典形象外，东鹏特饮还以瓶身为载体，通过微信扫码直接邀请用户参与梦想大平台线上活动，大胆尝试“移动互联网+”新玩法，将给消费者带来更多惊喜，创造更紧密的连接。

当然，瓶身之外，东鹏特饮对成为经典还有更大的野心。但何为经典？就是一个品类里的唯一标杆，正如可口可乐之于可乐、绝对伏特加之于伏特加，无形之中品牌与品类已经傻傻分不清楚，这才是名副其实的经典。无巧不成书，在对外进行一系列品牌宣传推广时，东鹏特饮无时无刻不在强调自己的特饮属性，是特饮品类中当之无愧的领头羊。

东鹏特饮瓶身形象塑造取得了非凡的传播效果，难道这只是商业世界的偶然吗？它有望成就百年经典吗？市场，最终会给出答案的。

(品牌中国网)

## 借势《复仇者联盟》手绘漫画 突出瓶身形象

1915年，可口可乐公司向全美玻璃制造公司立下征集令，要求设计一款“在黑暗中仅凭触觉即能辨认，甚至摔碎在地也能一眼识别”的独特包装，弧形瓶由此诞生。2015年，可口可乐弧形瓶成就了百年经典。

上世纪90年代，初进美国的绝对伏特加曾被认为是仿品，通过一系列将其酒瓶轮廓和绝对城市等场景巧妙融合的艺术海报，如今，它已成为文化、个性和品位的象征，成功销往100多个国家、地区。

这就是经典瓶身的力量。

纵观国内饮品市场，不管是软饮还是酒类，在这一块一直是空白，企业未在瓶身形象上做足文章，给消费者千篇一律的模糊定位。其实不然，在这样一个拼颜值的年代，品牌的外在和内在同样缺一不可。近期，东鹏特饮通过一系列瓶身图样创意玩出界，有望成功塑造国内第一款经典瓶身。

今年5月，《复仇者联盟》是最受关注的好莱坞引进大片，不少品牌斥资几十万、数百万购买合作版权，推出各种版本的营销海报，但收效甚微。然而东鹏特饮仍照《复仇者联盟》中的角色形象，推出一组《我们是被创造出来拯救世界的》主题漫画，巧妙成功借势。漫画中，东鹏特饮瓶身俨然成为最佳模特，游刃有余地驾驭着包括钢铁侠、美国队长、雷神、绿巨人、鹰眼以及黑寡妇在内的众多角色，上演了一出关于解决马路反派的大戏！

漫画主题围绕和东鹏特饮目标消费人群司机最关心的交通安全话题，针对种种马路不安全、不文明行为脑洞大开，比如，红色的钢铁侠负责扮演红灯，绿巨人扮演绿灯，而黄灯则由拥有一头金发的雷神担当。在骑车不戴头盔这一违规场景中，派出剧中唯一戴帽子的美国队长；遇到挡车牌情况，就让擅长射箭的鹰眼侠出马将假车牌一箭击破，角色设定和剧情发展融合得十分巧妙。此外，东鹏特饮瓶身的矮胖形象，更为整个画风平添几丝搞笑成分，让人看完忍俊不禁。这种既有娱乐性又有教育意义的漫画，在影片热映期间一经推出，迅速席卷微博、QQ空间，以及微信朋友圈，辐射粉丝数多达2927万，浏览量达到28万余人，获赞5200多条，评论及转发3000多条，堪称借势营销典范，潜移默化中既曝光了东鹏特饮新包装特点，也增强了受众对东鹏特饮瓶身的记忆。

## 化身经典卡通迎“六一” 怀旧营销引发情感共鸣

在《复仇者联盟》系列瓶身漫画大受好评之后，东鹏特饮乘胜追击，针对“六一”儿童节，对“我们是被创造出来拯救世界的”这一话题进行升级，创造性地推出“我们是被创造

出来拯救童年的”系列漫画。这组漫画同样以东鹏特饮瓶身为素材，成功创作出包括葫芦娃、米老鼠、樱桃小丸子、铁臂阿童木、哆啦A梦、黑猫警长、忍者神龟，以及大白等经典卡通形象，引发70后、80后、90后甚至00后对“六一”儿童节的集体怀旧情感。

其中，一些经典独白，比如超人的那句“其实，我也想把底裤穿里面”，樱桃小丸子的“理发师永远不懂‘剪短一点点’是什么意思”，还有葫芦娃的“一部集亲子、爱情、战争、悬疑于一身的魔幻史诗大作”等等，再一次引爆社会化媒体，微博、QQ空间和微信朋友圈显示累计浏览量多达31万余人，获赞6100多条，评论及转发6500多条。不仅成功塑造了东鹏特饮瓶身经典、形象百变的概念，而且进一步提升了消费者对东鹏特饮整体形象的认知——从产品功能维度上升到品牌情感维度，有助于东鹏特饮将用户转化为粉丝，像小米手机一样增强用户黏性，拓展粉丝经济，对

未来东鹏特饮品牌升级转型创造了极为有利的条件。

据悉，除了塑造经典形象外，东鹏特饮还以瓶身为载体，通过微信扫码直接邀请用户参与梦想大平台线上活动，大胆尝试“移动互联网+”新玩法，将给消费者带来更多惊喜，创造更紧密的连接。

当然，瓶身之外，东鹏特饮对成为经典还有更大的野心。但何为经典？就是一个品类里的唯一标杆，正如可口可乐之于可乐、绝对伏特加之于伏特加，无形之中品牌与品类已经傻傻分不清楚，这才是名副其实的经典。无巧不成书，在对外进行一系列品牌宣传推广时，东鹏特饮无时无刻不在强调自己的特饮属性，是特饮品类中当之无愧的领头羊。

东鹏特饮瓶身形象塑造取得了非凡的传播效果，难道这只是商业世界的偶然吗？它有望成就百年经典吗？市场，最终会给出答案的。

(品牌中国网)

## 战高温 抢节点 保工期

# 中铁二十三局集团四公司重庆站改工程项目部受通报奖励

日前，渝利铁路公司下发“关于对按期完成成渝客专引入重庆北枢纽站改工程的奖励通报”文件。通报指出：在成渝客专引入重庆北枢纽站改工程施工中，中铁一局、十二局、二十三局渝利项目部以及铁四院、大西南渝利监理站及所有参建人员，克服了封锁时间短、施工场地窄、施工交叉干扰大、连续高温及施工困难等种种不利因素，于8月5日顺利完成了重庆北站渝怀场西咽喉站改任务，为成渝客专按期引入重庆北站渝万场13—15线奠定了坚实基础。通报还特别表扬了中铁二十三局集团渝利项目部准备到位、组织到位、分工到位、安排到位、保障到位、指挥到位以及项目广大员工在站改中顶烈日、冒酷暑、战高温、出大力、流大汗，保安全、保质量、保节点的突出表现。

4月7日，重庆市市长黄奇帆在重庆西站、北站铁路综合交通枢纽建设专题会上指出：直辖以来，在铁路总公司和国家有关部门的大力支持下，重庆铁路建设取得了显著成效，在已有的成渝、川黔、襄渝、达万“三干一支”铁路的基础上，建成了渝怀、渝利、遂渝、宜万、南涪等铁路，形成了“一枢纽六干线二支线”网络格局；先后建成投用了重庆北站、

兴隆场编组站、团结村中心站、白市驿等客货运枢纽，铁路运营里程达到1774公里。目前，成渝客专、渝黔、渝万、兰渝、渝怀二线、黔张常等6条干线铁路和三万南铁路在建、重庆西站、重庆北站改扩建、沙坪坝站改建和珞璜、团结村中心站扩建工程等客货运枢纽正在加快建设。今年，国家铁路总公司进一步加大重庆铁路建设的投资力度、支持重庆高铁和骨干货运铁路建设、助推重庆建设内陆铁路枢纽，打造西部开发开放重要支撑。已经建成投用的火车北站是渝怀、渝利、渝万等铁路的始发终到站，正在实施扩能改造。西站和北站均为重庆铁路枢纽的重要组成部分，对重庆铁路进一步完善客运功能具有重大意义。中铁二十三局集团四公司渝利铁路项目部正担负着成渝客专引入重庆北枢纽站改工程铺架基地及临建设施拆除重建施工、渝万场西咽喉改造施工、渝怀场9—13线拆除施工、新建渝利场12线、渝万场13—15线及两端咽喉区道岔轨道工程施工等艰巨任务。

铁路站改，非同寻常。如果不能在规定的时间内完成规定的站改任务，将会造成铁路C类事故而受到铁路总公司的通报处罚，且后果不堪设想。为顺利、有序、有效地完成重

庆北站改任务，中铁二十三局集团四公司渝利项目部领导班子高度重视，成立了以项目经理、书记为组长，项目副经理、总工为副组长的站改领导小组，对担负站改施工任务的所有管理人员、技术人员、安全防护人员、驻站联络人员的工作进行了具体分工，明确了各自的工作职责、工作内容，并进驻现场，跟班作业。项目部在成都铁路局、渝利铁路公司、铁四院、大西南渝利监理站的大力支持和帮助下，做到准备到位、组织到位、分工到位、安排到位、保障到位、指挥到位。

7月26日至8月5日正是成渝客专引入重庆北枢纽站改工程的关键时期，也是重庆最热的时候，气象台连续10天发布高温橙色预警，多地气温持续高达38℃以上，地表温度被逼近60℃。面对恶劣的施工气候、面对艰难的施工环境，项目部全体施工人员没有一个人退却，没有一个人叫一声苦。他们按照指定位置、按照事前分工，扒道碴、松螺帽、拔道钉、割钢轨、捡垫板、抬枕木、轨道复位、钢轨对接，各司其职，各负其责，各尽所能，争分夺秒，紧张有序，忙而不乱，整个车站汇聚成了黄色的海洋……吼声、喊声、叫声、号子声、招呼声、哨子声，撬棍声、切割声、

(周安才)

## 安徽博航投资公司

资金直投（矿山、地产、工农业、旅游项目，企业改扩建，资金周转等）诚招商务代表。

手机：13739248309 项目经理:苏经理

邮箱：1046864898@qq.com

国药准字H46020636  
**快克**  
复方氯酚烷胺胶囊  
请在医生指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销